

Ein veitari hevur sett tveir spurningar

Spurningur 1

Hava tit nakran býttislykil, sum fortelur hvussu nógvir prentarir eru av hvørjum slag?

Okkara svar 1

Nei, tað hava vit ikki, men útbjóðingartilfari ásetur hvussu vit vekta ymisku prentararnar.

Spurningur 2

Er tað staðfest nær ein stovnur sum Landssjúkrahúsið kemur uppí sáttmálan, nú teir hava ein annan sáttmála sum ikki gongur út enn?

Okkara svar 2

Allir stovnar landsins er álagdir at fylgja rammusáttmálum. Onkur stovnur hevur møguliga ein rammusáttmála sum er í gildið. Hesir stovnar koma við í henda rammusáttmála, so skjótt sum teirra egni sáttmálar ganga út.

Hallur Thomsen

Deildarleiðari

10.11.25

